Salzsaure 3,7%

Salzsaure 0,1 mol/L

H- und EUH-Sétze

Natronlauge 0,1 mol/L

H- und EUH-Satze

HCl(aq) H290 H335 H315 H319

w=10% P-Sitze

‘ P260 P30 + P330 +

<’\ M = 36,46 g/mol P331 P303 + P361 +
ey

P353 P305 + P351 +
GEFAHR m P338 P405 P501

H- und EUH-Sétze

NaOH(aq)
¢=0,1mollL

M = 40,04 g/mol

HCl(aq)
c=0,1mollL

M= 36,5 g/mol
B

P-Satze P-Satze

Natriumthiosulfat Natriumchlorid

Schwefel

H- und EUH-Satze H- und EUH-Sétze

H315

H- und EUH-Satze

NaCl

S Na,$,0, * 5 H,0

M= 58,44 g/mol P-Satze
e

M=232,06 g/mol  P-Sitze M= 248,179 g/mol

AcHTuNG TR PP

Magnesium Pulver Kupfer(ll)-sulfat Kaliumpermanganat

H- und EUH-Sétze
H261 H251 H228

A H- EUH-Sé
/'\ 7\ KMnO, und EUH-Sétze
W

# H- und EUH-Sétze
\\ 7
g\ CusO, > {\£ > H272 H302 H410
v,

Mg AN\
( L } H302 H319 H315 H410
X,

%

&>

\

/\ P-Sitze

/\ = = P-Sitz
{“} M = 24,31 g/mol 10 2t P22 Pt M = 159,60 g/mol dtze
V

P273 P305 + P351 +
ACHTUNG BETH  rassrun-rm

M= 158,03 g/mol T
GEFAHR m P210 P273

\ GeraHR YR Paoraorso

Kaliumnitrat Kaliumiodid Kaliumbromid

H- und EUH-Sétze
KNO, H272

K| H- und EUH-Sétze H- und EUH-Sétze

KBr

M= 166,00 g/mol
B

M=101,11g/mol  P-Satze

)
/" ACHTUNG m P210 P221

M= 119,01 g/mol P-Satze

P-Satze

Brennspiritus Eisen, reduziert

Bariumhydroxid-Lsg.

H- und EUH-Sétze
H332 H302 H314

H- und EUH-Sétze
H225

H- und EUH-Sétze
H228

C,H:OH Fe Ba(OH), (a4

N\ P-Sétze
@ ) M =315,48 9/mol 51 b5+ pao
\/

P-Sétze
ACHTUNG [l roro-Pams

/a\ M = 46,07 g/mol 7
¢ “ ) P-Siitze

@ M = 55,85 g/mol
cerFAR EETH 0 <

P331 P305 + P351 +
P338 P309 + P311

Fehling-Lésung | Fehling-Lésung |l

H- und EUH-Sétze
Ha11

H- und EUH-Sétze
H314 H290

Aqua dest.

P-Sétze

} P260 P303 +P361 +
P353 P501 P305 + P351
GEFAHR + P338 P310 P405 P501

4\ Bi= G P-size
,<4/> ACHTUNG m P273 P391 P501

lod-Kaliumiodid-Lésung

Schwefelsaure 2% Kupfer (Pulver)

H- und EUH-Sétze
H228 H410

H- und EUH-Sétze

H- und EUH-Satze
H290

H,S0, Cu

w=1%

P-Sétze

\> M=98,08 g/mol g0 P30+ p3s0+
i P331 P309 + P311 P305
/ ACHTUNG m +P351+P338

Silbernitrat-Lsg.

M= g/mol
kein GefStoff [N

M=6355g/mol  p.guze
GEFAHR [EIR  Potorarapson

P-Satze

Essigsaure 0,1 mol/L

H- und EUH-Sétze

Bariumchlorid-Lsg.

BaCl,(aq) H- und EUH-Satze §\ AgNO,(aq) ~ undEUHSatze CH,-COCH
c=1mollL Wit (\14,‘4 ¢=0.1molll HA400 H410 H315 H319 ¢=01moll

P-Sétze

A\ - 3
yd ) M= 169,87 9/MOl 5575 pasy paos « past
P + P338 P362 P332 P313
/ GEFAHR m P501

M = 208,25 g/mol  P-Sétze

M=60,05g/mol  p.gze
P262 P270 P301 + P312 e
acHTUNG [EXH  Fax0 pior :




